

РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ)

ЯКУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТЭ

ДЬОКУУСКАЙ КУОРАТ ДУУМАТЫН
ТӨРДҮС ЫҢЫРЫЫТА

АММОСОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ

депутат по Автодорожному одномандатному избирательному округу №2

677000, Республика Саха (Якутия), г.Якутск Стадухина 83/3Г оф.27. e-mail.:yaingener@mail.ru

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ЯКУТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО АВТОДОРОЖНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2 ЗА 2020 ГОД

2020 год – был сложным для всех нас, мы столкнулись с новой коронавирусной инфекцией. В отличие от других политических сил «Единая Россия» не ушла на самоизоляцию и сразу же направила все силы и ресурсы на помощь людям.

Во многом благодаря усилиям партии был разработан и одобрен целый ряд важнейших законопроектов. Мы помогли нашим гражданам, не только принимая законы. «Единая Россия» организовала сбор средств для всех нуждающихся в виде пожертвований и членских взносов. В Якутии сбор средств был запущен с начала пандемии – на эти средства оказана помощь пожилым людям, врачам, ежедневно спасающим жизни наших соотечественников, многодетным и нуждающимся семьям, задействован как депутатский корпус, так и предприниматели – партийный актив, который помогает своими ресурсами. После призыва Дмитрия Медведева, организован дополнительный сбор средств.

Как руководитель Регионального исполнительного комитета Якутского регионального отделения партии я возглавлял Республиканский волонтерский центр «Единой России». Ежедневно поступало много заявок. Все они отрабатывались в оперативном порядке.

В каждом улусе волонтеры находятся в полной боевой готовности. К нам присоединились около 430 добровольцев по всей Якутии. И если сначала это были в основном молодые ребята, то теперь это люди разных возрастов и профессий. По городу Якутску – 56 волонтеров, из них 15 человек работают на собственном транспорте. Среди наших волонтеров есть даже семьи - это

здорово, что столько неравнодушных людей открыты для помощи людям. Мы полностью обеспечиваем своих ребят всеми средствами индивидуальной защиты, без перчаток масок и антисептиков они не выезжают по заявкам. Были трудности с гсм, но этот вопрос решён, благодаря поддержке наших партийцев.

С первых дней пандемии «Единая Россия» поддерживает медиков и людей, оказавшихся в тяжелой ситуации. С волонтерским центром работают не только партийцы, но и социально-ответственный бизнес, неравнодушные граждане. Благодаря депутатскому корпусу фракции, были переданы сотни продуктовых наборов для ветеранов, многодетных малообеспеченных семей, оказана поддержка хоз.оборудованием больницам Якутска.

В рамках акции «Спасибо Врачам» мы передали в больницы по всей Якутии более 1000 наборов к чаю для медиков, которые сейчас на передовой, а так же 2 автомобиля УАЗ Патриот - в Якутск и Сунтарский район. Машины предназначены для оперативной доставки медиков к пациентам, развоза льготных лекарств и рецептов, забора анализов.

Каждый день волонтерами доставлялись десятки, а то и за сотню заявок, включая горячие обеды для нуждающихся групп населения. Помощь оказывается пенсионерам, многодетным, инвалидам – всем, кто в ней нуждается.

Региональное отделение Партии так же провело обширный мониторинг наличия лекарственных препаратов для комплексного лечения от коронавируса. Единоросы во всех районах и селах обошли более 180 аптек, зафиксировав наличие и стоимость препаратов - данные мониторинга переданы в Оперштаб Республики.

В 2020 году Агентство стратегических инициатив совместно со Всероссийской политической партией «Единая Россия» и Министерством просвещения Российской Федерации запустили акцию «Помоги учиться дома», направленную на решение проблем, связанных с недостатком необходимого оборудования и плохого качества интернет-соединений у учеников на дистанционном обучении, за счет добровольной помощи организаций-партнеров и волонтеров.

1 октября в рамках акции «Помоги учиться дома» подарили детям, проходящим лечение в Детской инфекционной клинической больнице – 39 планшетов. Вручение планшетов в инфекционной больнице для детей – это решение якутского регионального политсовета, которое объединило два проекта – «#СпасибоВрачам» и «Помоги учиться дома. Средства для приобретения планшетов были собраны членами партии по призыву Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Дмитрия

Медведева о направлении месячной заработной платы в помощь гражданам и медикам в рамках борьбы с пандемией коронавирусной инфекции.

Депутат

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Аммосов', written in a cursive style.

В.В. Аммосов